
                                      Να μην ξεχάσω …  η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  ΙΕΡΟΥ  ΝΑΟΥ  ΑΓΙΑΣ  ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ             

                      Έτος 6ο Φύλλο 26o  Κυριακή Δ΄ Νηστειών, Ιωάννου της Κλίμακος 29 Μαρτίου 2009 
     Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης             

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
                                                                                       Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά,  διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας 

www.agmarina.gr/material.html ή στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) στην σελίδα  Agia Marina Ilioupolis  
ή ακόμα ζητήστε το, να σας το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από το agmarinailioupolis@gmail.com  

 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο. 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
Εφημέριος Εβδομάδος πρεσβύτερος Σεραφείμ Δημητρίου  
Πρωινή εφημερία πρεσβύτερος Βασίλειος Ταξιαρχιώτης 

Ε΄ εβδομάδα των νηστειών, ανέλαιος νηστεία (φαγητά χωρίς λάδι). 
Όταν δεν τρώμε λάδι, δεν τρώμε μαλάκια, οστρακοειδή και 
ταραμάδες. Κατάλυση Οίνου & Ελαίου το Σαββατοκύριακο. 

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος  
Κατανυκτικός Εσπερινός Σήμερα και ώρα 5:30μ.μ. 

Όρθρος, Ώρες, Εσπερινός Δευτέρα 30/3, Τρίτη 31/3, Πέμπτη 2/4 
Παρασκευή 3/4 από 7:30 π.μ.  

Όρθρος, Ώρες,  Τετάρτη 1/4, από τις 7:30 π.μ. 
ΜΕΓΑ ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ Δευτέρα 30/3, Τρίτη 31/3, Πέμπτη 2/4 
& την Τετάρτη 1/4 Μ. Απόδειπνο, στις 9 το βράδυ με Μεγάλο 
Κανόνα. 

ΑΓΙΑΣΜΟΣ Πρωτομηνιάς Τρίτη 31 Μαρτίου 6:30μ.μ. 
ΜΕΓΑΛΟΣ ΚΑΝΟΝΑΣ 2 ακολουθίες. 
Την Τετάρτη 1/4 στις 9 το βράδυ & Πέμπτη 2/4, 6 το απόγευμα 

Χαιρετισμοί - ΑΚΑΘΙΣΤΟΣ ΥΜΝΟΣ 
Παρασκευή 3 Απριλίου, 2 ακολουθίες 6:00 & 9:00 μ.μ. στην Αγία Μαρίνα. 

Ι Ε Ρ Α   Α Γ Ρ Υ Π Ν Ι Α 
στις 9:00 μ.μ. στην Αγία Μαρίνα, όπου θα γίνει η Ακολουθία των 
Χαιρετισμών κατά το Βυζαντινό τυπικό στον Όρθρο και στην 

συνέχεια θα τελεσθεί Θεία Λειτουργία. Λήξη 00:15. 

ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
Τετάρτη 1 Απριλίου, Μαρίας Αιγυπτίας, στις 6.00 το απόγευμα. 
Πέμπτη 2 Απριλίου, Τίτου οσίου, 7.30 το πρωί & 
Παρασκευή 3 Απριλίου, Ιωσήφ Υμνογράφου στις 7.30 το πρωί 
ΘΕΙΑ Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30 το πρωί 
Σάββατο 4 Απριλίου, Γεωργίου του εν Μαλεώ 

Κυριακή Ε΄ Νηστειών Μαρίας της Αιγυπτίας,  5 Απριλίου & 
 κάθε Κυριακή 2 Θείες Λειτουργίες  

Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης, 
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου.  
Κάθε Τετάρτη Της Μεγάλης Τεσσαρακοστής ο Ναός μας παραμένει ανοιχτός 
από τις 7:30 το πρωί μέχρι 22:00 το βράδυ. 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΣΤΙΣ 18:00 ΜΕΓΑ ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ ΣΤΙΣ 21:00 
 

ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΠΡΟΣΚΗΝΥΜΑΤΙΚΕΣ 

Δευτέρα  30 Μαρτίου ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ στην 
Ιερά Μονή Παντοκράτορος Νταού Πεντέλης. Αναχώρηση 4:00μ.μ. 
Κυριακή Ε΄ Νηστειών 5 Απριλίου, ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 
στη Μονή Αναστάσεως Χριστού Λουτρακίου. Αναχώρηση 1:00μ.μ. 
Τιμή συμμετοχής 12ευρώ. Κρατήσεις με την καταβολή του 
εισιτηρίου. Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής κα Κατζουράκη 
210 9757183 

ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ ΑΣ 
ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΣ Ή ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΤΗ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ 

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΣΤΟ ΝΑΟ ΜΑΣ  
 

ΠΡΑΞΗ ΜΙΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ 
Όλοι στις 12/4/2008 Κυριακή των 
Βαΐων να δώσουμε αγάπη, Αίθουσα 

Φιλοπτώχου 9.00-13.00 
Η αιμοδοσία είναι μια μικρή θυσία με μεγάλη όμως 
σημασία για τον καθένα μας, αφού μπαίνουμε στην 
διαδικασία να μιμηθούμε ελάχιστα τον δι’ ημάς 
Σταυρωθέντα, τον μεγάλο Αιμοδότη Ιησού, που 
έδωσε το αίμα του υπέρ όλων.  
Ας μη το ξεχάσουμε και φέτος, να γίνουμε 
Σταυροφόροι Αγάπης ζωής & ελπίδας, για χιλιάδες 
πονεμένα αδέλφια μας. 

ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ Κάθε Κυριακή μετά την Β΄ Θεία 
Λειτουργία και αφού τα παιδία μας λαμβάνουν πρωινό γεύμα. 

ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Κάθε Παρασκευή στις 
7 μ.μ. με ομιλητή τον π. Ιωάννη. Διεκόπη για μετά το Πάσχα. 

ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ  
κάθε βδομάδα στην αίθουσα της οδού Γερανείων 3,  
Δευτέρα 4.30 μ.μ. κύκλος γυναικών και άλλος Πέμπτη 5.00 μ.μ. 
Δευτέρα 6.00 μ.μ. κύκλος ανδρών & άλλος Τετάρτη 5.30 μ.μ. 
Τρίτη 4.30μ.μ. κύκλος γυναικών στην αίθουσα Πνευματικού Κέντρου. 
ΚΥΚΛΟΣ ΝΕΩΝ ΜΗΤΕΡΩΝ Κάθε Παρασκευή 8.00μ.μ. στην αίθουσα της 
οδού Γερανείων 3, με θέματα που αφορούν την Οικογένεια. Διεκόπη για 
μετά το Πάσχα. 
ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ Κάθε Πέμπτη με την ευθύνη της 
Οσιοτάτης Μοναχής Αλεξίας, της Μονής Ηγαπημένου Βοιωτίας. Διεκόπη 
για μετά το Πάσχα. 
ΣΥΝΑΞΗ ΝΕΩΝ Οι συναντήσεις των νέων, από 18 ... μέχρι 35 ετών 
γίνονται προγραμματισμένα κάθε πρώτη Κυριακή του Μήνα. Εκεί οι νέοι 
συζητούν με τους πατέρες Νεκτάριο και Αυγουστίνο, διάφορα θέματα 
νεανικού περιεχομένου. Η είσοδος ελεύθερη 

Ανακύκλωση παντού και πάντα με την σκέψη μας στην επόμενη γενιά, χαρτί, 
αλουμίνιο, πλαστικό, μπαταρίες ποτέ με τα απορρίμματα, αλλά πάντα ανακύκλωση. 
Στο Ναό μας μπορούμε να ανακυκλώσουμε μπαταρίες στους ειδικούς κάδους που 

έχουν τοποθετηθεί στην είσοδο του Ναού. Μην το ξεχνάμε … 
Φέρτε όλοι της μπαταρίες γιατί αν αποτεθούν στη Γη μολύνουν το νερό. 

Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 
...πού λειτουργήσατε;  Και άλλα επίκαιρα 

 Ο Κατανυκτικός Εσπερινός της 
Συγνώμης την Κυριακή της Τυροφάγου στο 
Ναό μας, έγινε από τους πατέρες Σεραφείμ, 
Εμμανουήλ, Σπυρίδωνα, τον Διάκονο 
Δαμασκηνό & τον Υποδιάκονο Αδάμ 
Μαγκρούκ από την Πολωνία. Μετά τον 
ασπασμό της συγχωρήσεως, ακολούθησε 
στην αίθουσα δεξιώσεων του Ναού μας, το 
δείπνο της Τυρινής. Εθελόντριες υπό τον 
συντονισμό της Αντιπροέδρου του Φιλοπτώχου ταμείου Αγγελικής Βλαχάκη, 
προετοίμασαν την παραδοσιακή μακαρονάδα με τυρί άλλα παρατέθηκαν και 
άλλα εδέσματα που έφεραν από τα σπίτια τους οι συνδαιτυμόνες. Η βραδιά 
έκλεισε με ύμνους και παραδοσιακά τραγούδια στα Ελληνικά & τα Πολωνικά 
αλλά και την  ευχή για καλή Σαρακοστή.   
 
  
 
 
 
 
 

 Στις 11 Ιανουαρίου έγινε στο Πολεμικό Μουσείο εκδήλωση του 
Διορθοδόξου Συνδέσμου, κατά την οποία 
τιμήθηκε μεταξύ άλλων μετά θάνατον, ο 
διατελέσας εφημέριος στο Ναό μας και εκ 
των Κτητόρων αυτού Πρωτοπρεσβύτερος 
Δημήτριος Παπαντώνης. Εκεί ο εκπρόσωπος 
της ενορίας Διάκονος Δαμασκηνός παρέλαβε 
για την ενορία αναμνηστικό που του 
παρέδωσε ο 

Μητροπολίτης Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός.  
 Στις 24 Ιανουαρίου στο Ναό μας με 

μνημόσυνο του Αρχιμανδρίτου Νεοφύτου 
Βαλατέλη, ξεκίνησαν οι εορτασμοί του έτους 
που ενοριακά αφιερώθηκε στην μνήμη του 
δυναμικού και φλογερού αυτού υπηρέτου του 
Θεού και της Πατρίδος.  


